

# PWCS میں اہل خانہ کی شمولیت کی سیریز

PWCS فیملی انگیجمنٹ سیریز ایک ورچوئل سیریز ہے جو PWCS خاندانوں کی صلاحیت کو بڑھانے کے لیے کمیونٹی پارٹنرز کے ساتھ PWCS پروگرامز اور خدمات کا علم اور وسائل فراہم کرتی ہے۔ PWCS کے اہل خانہ زوم رجسٹریشن استعمال کرتے ہوئے ہر ایک سیشن کے لیے رجسٹر کروا سکتے ہیں۔ درخواست کرنے پر زبان کے مترجم کی خدمات پیش کی جائیں گی۔ تمام سیشن شام 7 بجے شروع ہوں گے اور ایک گھنٹے کی مدت کے ہوں گے۔ ذیل میں مارچ 2023 کے سیشن کے عنوانات ہیں۔

تاریخیں:	سیشن کے عنوانات
سیشن 1: 7 مارچ، 2023	ہر ایک کے لیے تدریس اور کامیابی: ریاضی اور پڑھائی میں اہل خانہ کی مدد اس سیشن میں خاندانوں کی مدد کرنے کی حکمت عملیوں پر توجہ مرکوز کی جائے گی تاکہ وہ گھر پر اپنے بچے (بچوں) کو پڑھنے اور ریاضی میں بہترین مدد کر سکیں۔ شرکاء کو ہوم ورک کو بہتر بنانے، سیکھنے کو مضبوط بنانے اور آپ کے بچے (بچوں) کے ساتھ تعلیمی تعلقات کو ایک خوشگوار تجربہ بنانے کے دس بہترین طریقے سیکھیں گے۔
سیشن 2: 14 مارچ، 2023	ہر ایک کے لیے تدریس اور کامیابی: ایلیمنٹری طلباء کے لیے خواندگی اور تحریر نویسی میں وسائل یہ سیشن ایلیمنٹری سکول میں نان فکشن ٹیکسٹ کا استعمال کرتے ہوئے سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے کو مربوط کرنے پر توجہ مرکوز کرے گا۔ متن کے تحریری جوابات پیدا کرنے میں مدد کے لیے خاندانوں کو الیکٹرانک طور پر وسائل فراہم کیے جائیں گے۔
سیشن 3: 21 مارچ، 2023	مثبت ماحول اور ثقافت: دائمی غیر حاضری اور سکول چھوڑنے کا تدارک: اہل خانہ کے لیے دستیاب وسائل یہ سیشن اندرونی اور بیرونی ضروریات کو پورا کرنے والے تعلیمی پروگرام/سکول میں دوبارہ شمولیت اور دوبارہ داخلے کے مواقع پر توجہ مرکوز کرے گا۔ PWCS میں دوبارہ داخلے اور رجسٹریشن کی تقریبات میں خاندانوں کو ان کے بچے (بچوں) اور ممکنہ طور پر خود اپنی تعلیمی ضروریات کی نشاندہی کرنے میں مدد فراہم کرنے پر بات کی جائے گی۔
سیشن 4: 28 مارچ، 2023	ہر ایک کے لیے تدریس اور کامیابی: مڈل اور ہائی سکول طلباء کے لیے خواندگی اور تحریر نویسی میں وسائل یہ سیشن مڈل اور ہائی سکول میں نان فکشن ٹیکسٹ کا استعمال کرتے ہوئے سننے، بولنے، پڑھنے اور لکھنے کو مربوط کرنے پر توجہ مرکوز کرے گا۔ متن کے تحریری جوابات پیدا کرنے میں مدد کے لیے خاندانوں کو الیکٹرانک طور پر وسائل فراہم کیے جائیں گے۔

سیشن کی رجسٹریشن اور مترجم کی سہولت حاصل کرنے کے لیے درج ذیل QR کوڈ کو سکین کریں۔

